PaccTtaHOBKa NPUOPUTETOB.
MaTpumna 3nseHxayapa



PacctaHoBKka npuopuTeToB

PacctaButb npuoputeTbl — 3HA4YUT TMNPUHATbL peLlleHne, oueHunmB 10
onpegerneHHbiM KpUtepuam, Kakme wum3 NnocTtaBJieHHbIX 3adad W aesl UMeroT
nepBoCTEerieHHoe, a Kakme — BTopocTteneHHoe 3Ha4yeHne

MpuHuun MapeTo, nnn npuHumn 20/80 — amnupuyeckoe npasuno, Ha3BaHHOE B

YyecTb 9KoOHOMUCTa U couunorsiora Bunedpeno Napeto, popmynupyetca kak «20%

yeunuin  parot 80% pesynbrata, a octanbHble 80% ycunun — nunwb 20%
[ 4 Ile3yanaTa».

>

800/0 p360TbI / 20% PE3YNbTATOB

80% pe3ynbTaToB

20% paboTbl




MaTtpuua InseHxayapa

CpouHble HecpoyHble
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«CpouHble gena, Kak npaBuIno, He camble
BaXHble, a BaXXHble — He caMble CpOYHbIe» [.
, AnseHxayap



«CpouyHble 3apgaun» n «BaxHble 3agaun»

«CpO‘-IHO» - O3Ha4aeT, 4YToO OT WCMNONHUTENA TaKoM 3ajaudu Tpe6yeTcs=|
HemMearneHHada peakumnda n HemearieHHoe BbIlNoJIHeEHUe nencTeus

BaxHO» - 03Ha4aeT, YTO napamMmeTp UM 3agada, o KOToOpou UAET peYb, Urpaet
“ NIOYEBYIO POSib B yCrexe BCEero rnpoekra nin 3HavymTesribHOM ero 4acTu:
Y NCTOYHUMK 3aga4m N ero HaCTOUM4YMUBOCTb

* Bknapg 3agauym B obwmn pesynsrat

° I'chnep,CTBml BbINOSIHEHUSA /| HEBbINONMHEHUS

0

LleHHOCTb U CKOPOCTb pearupoBaHusA He Hago
V’ cMewunBaThb!



lNMpakTnyeckoe 3agaHue «PacctaHoBKa npuoputeTtoB». YacTb 1

UHCcTpyKuMA:

1. [NpoaHanuanpynTe BaluM TEKyLLME Aena, OTHOCUTENbHO KBadpaToB.,

2. PacctaButb B KaXgoMm rofie 3agadm Mo CTENEHM BaXXHOCTH,

NPOHYMepOBaB UX.



NMpaBuna paboTtbl ¢ MaTpuuen AnseHxayapa

1. PaccTtaBuTb B KaXkiloM rosie 3aga4du rno CTENeHn BaXKHOCTH, NnpPpOHyMepoBaB
nx. 5paTbCFI CTOUT cHa4ana 3a bonee CpO4HbIE U BaXHblE €A

2. Onpepenutb Ansa cebs 4oNrocpoYyHble Lienu 1 noLlaroBo pacnucaTb 3aaa4m
AN UX OOCTMKEHUS. 3agadym pacnpedenuTb No KBagpaHTam

3. CocpenotounTtbCca B OCHOBHOM Ha aernax u3 ksagparta B ([naHupoaTb mx
BbINOJIHEHME)

4. [OdenervpoBaTb  3agayn U3  KBagpaHTa A, He  TpeOywoume
HENoCPeACTBEHHOrO y4acTus pyKoBoaUTENS

5. PaccraButb npuoputeTbl Anst 3agad M3 KBagpaHTa C MO KpUTEpUSaM
Ba)XKHOCTM

6. He oTtBnekarbCs OT BbINOMHAEMON B AaHHbLIM MOMEHT 3aayuM Ha NepeKypsl,
NPOCMOTP NOYTbI N Apyrve gena nx ksagparta D



OnTumanbHoe pacnpeaeneHue 3agau

A B
«Kpunsnc» «[pon3BoaNTENBHOCTbY
! 30% 60%
C D
«OTBneveHne» «[oTepu»

10% 0%




NMpakTnyeckoe 3agaHue «PacctaHoBKa npuoputeTtoB». HYacTb 2

UHCcTpyKuMA:

1. MepecmoTpute cBou 3agayn B matpuue. COOTBETCTBYIOT NN OHU

KPUTEPUAM «BaXKHOCTb/CPOYHOCTb»?

2. TNopcuvTtanTe 3agaun Kaxaoro KeagpaHTa B MPOLEHTHOM
Bblpa)X€HMUM  NO  OTHOLUEHWHO K  OOLuemMy  KOnn4ecTBy

3aTpayvymnBaemMoro BpemMeHu



